Teopug aBToOMaTUYECKOIo
yrpaBieHud

[1O3NLUMOHHbIE 3BEHbSA



[To3ULMOHHbLIE TUNOBLIE 3BEHbSA

COOTHOLLIEHME MeXy BXOAOM U BbIXOJOM NOCHe 3aBepLUeHUst NepexoaHoro npouecca

Yycr= KX

Buabl NO3ULMNOHHbLIX 3BEHLEB

[1ponopunoHanbLHOe 3BEHO
*Anepuogmnyeckoe 3BeHO NepBoro nopsiaka
*Anepuogmnyeckoe 3BeHO BTOPOro nopsiaka
*KonebaTtenbHoe 3BEHO

*KoHcepBaTNBHOE 3BEHO



[TfponopLunoHanbHOe 3BEHO

YpaBHeHue ABuxeHus y(t) = kX(t), rae k — koadOULMEHT yCUAEHUSA



[TfponopLunoHanbHOe 3BEHO

YpaBHeHue ABuxeHus y(t) = kX(t), rae k — koadOULMEHT yCUAEHUSA
NepepatouHaa GyHKUMA

W(p) = W(iw) = k

h(t)

[NepexopHas GyHKLUA

.|




[TfponopLunoHanbHOe 3BEHO

YpaBHeHue ABvxeHus y(t) = kX(t), rae k — koadOULMEHT yCUAEHUSA

YacTtoTHasa nepeapatoyHas
OYHKLMSA

W(jw) = k

_—_—_—‘-



[TfponopLunoHanbHOe 3BEHO

YpaBHeHue pABWxXeHUS y(t) = kX(t), rae k — KO3OOULMEHT yCUAEHUS

AYX 1 OYX
YactoTHas nepepatouHas A(w) = K,
GyHKUMSA P(w) =0
W(jw) = k Aw)
Im
: .
0 -------------------- lRe ’ k'
0



[TfponopLunoHanbHOe 3BEHO

YpaBHeHue ABvxeHus y(t) = kX(t), rae k — koadOULMEHT yCUAEHUSA

J1IAY L(w) = 201gk 20 lg(k)
X .




[TfponopLunoHanbHOe 3BEHO

YpaBHeHue ABvxeHus y(t) = kX(t), rae k — koadOULMEHT yCUAEHUSA

J1IAY L(w) = 201gk 20 lg(k):
X

ney ¥(w)=0




[TfponopLunoHanbHOe 3BEHO

Mpumepsbl

e [TOTEHUMOMETPUYECKNN AATUMK
* PeaykTop

. LUMpOKOI'IOAOCHbIﬁ YCUAUTEADL HAlPAXEHUA



Anepuogunyeckoe 3BeHO 1 nopsagka

YpaBHeHNE Ty(t) + y(t) = kX(t)

ABWKEHNA T — nocTosAHHaA BpeMeEHM

[lepepaTtoyHasa pyHKUNS

K
W(p) = TP+ 1




Anepuogunyeckoe 3BeHO 1 nopsagka

YpaBHeHNE Ty(t) + y(t) = kX(t)

ABVPKEHWA T — nocTosAHHaA BpeMeEHM

lNepexoaHaa GyHKUUSA

h(t) = k(1 — e~ YT)1(t)

Bpemsa nepexopHoro npouecca
t, & 3T,

h(3T) = k(1 — e 2)1(t) =~
~ k(1 — 0.05)1(t) = 0.95k1(t)
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Anepuogunyeckoe 3BeHO 1 nopsagka

YpaBHeHNE Ty(t) + y(t) = kX(t)
OBUXXEHUS

YacTtoTHasa nepenaroyHagd
doyHKUMEA

12



Anepuogunyeckoe 3BeHO 1 nopsagka

YpaBHeHNE Ty(t) + y(t) = kX(t)
OBUXXEHUS

AUX n dYX

K
V1 + w272’
Y(w) = —arctgwT

Alw) =




Anepuogunyeckoe 3BeHO 1 nopsagka

YpaBHeHNE Ty(t) + y(t) = kX(t)
OBWXEHW [, 15

201g(k)
NAYX

0_

Y(w),rpan
—90+ |

oYX _zol

—30

0 :
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Anepuogunyeckoe 3BeHO 1 nopsagka

[Tpnmepbl

e [1pouecc pasroHa gsurartengd
e YCunuTenb MOLLHOCTU

e Tennosble npoLeccsl

e RC-uenb, LR—uenb
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Anepuogunyeckoe 3BeHO 2 nopsagka

YpaBHeHl/le

BUU) .
ABW 120(6) + Tuy(t) + y(8) = kx(t), Ta > 2T

[lepepaTtoyHasa pyHKUNS




Anepuogunyeckoe 3BeHO 2 nopsagka
YpaBHeHNE T2y(t) + Tay(t) + y(t) = kx(t), Ty > 2T,

neﬁ'ex'éﬁn?ag YHKLWS

Ta Ti
h(t)=k(1— e~t/Ts 2 _o-t/Ta) 1(p)
() ( g AL X ()

h(t)

| T3+ T, W
//
o Voo
| //|
| A
' /
| / |
| / |
| // |
| |
| / |
| |
| |
| |
|
| |
| |
| |
O ; | :t, ¢
To'T Ta
T4/ ooty (7))



Anepuogunyeckoe 3BeHO 2 nopsagka

YpaBHeHNE T29(t) + Toy(t) + y(t) = kX(t), T1 > 2T
OBUMXEHUS

Im

ADYX




Anepuogunyeckoe 3BeHO 2 nopsagka

YpaBHeHNE
OBWXEHUSA

AUX n dYX

Aw) = A

P(w) = —arctgwTs — arctgwTy

\/1—|—w2T%\/1—|—w2T§’

Aw)
7

Toy(t) + Tay(t) + ¥(t) = KX(t),

T1 > 275




Anepuogunyeckoe 3BeHO 2 nopsagka

YpaBHeHNE T29(t) + Toy(t) + y(t) = kX(t), T1 > 2T
OBUMXEHUS

_____________ ~

JIAUX T ~_—20 nB/nex I
ConpsiratoLiue 4acToTbl & 20 1g (k) E :
1 0 E ) —40 nB/nek

w1

- T3 I . : i \
W2 = — Y(w), rpa
A |
JIPY X —907




Anepuogunyeckoe 3BeHO 2 nopsagka

[Tpnmepbl

e [IBUratenb NOCTOAHHOIO TOKa
e [locrnepoBaTenbHoe coegnHeHmne RL— n RC—
Leneu



KonebatenbHoe 3BeHO

YpaBHeHl/le T2y(t) + 2Tey(t) + y(t) = kX(t)

BWKXEHU

CTOFIHHaFI BPEMEHU & — napameTp 3atyxaHus, 0 < £ < 1

[lepenatoyHasa pyHKUKNA

k
Wip) = T2p? + 26Tp + 1

KopHu xapakTepucTnyeckoro ypaBHeHus

/I8
T

P12 = _¢ s o = axjA,

T

rae o = &/T — KoabOULMEHT 3aTyxaHusi, A = /1 — &2 /T — yranoBast yactota KonebaHuii
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KonebatenbHoe 3BeHO

YpaBHeHue T2y(t) + 2Téy(t) + y(t) = kX(t)
BWKEHUH
T — TOCTOAHHAA BpeMeHn &£ — napameTtp 3atyxaHusa, 0 < £ < 1
[lepexogHas dpyHKUMSA h(t)
h(t) = k(1 — Age™'sin(At + ¢o))L(t) | = %
a2 L l l
Ao= 1452 o L B |
_ A Lo/ N\ A2 /N __
$o = — arctg — k" A i
A A :
o= rT - In 5 ) Ao



KonebatenbHoe 3BeHO
T2y(t)

YpaBHeHNE
OBWXEHUSA

ADYX

2T¢y(t)

y(t) = kX(t)
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KonebatenbHoe 3BeHO

YpaBHeHNE
OBWXEHUSA

AUX n dYX

k
V(L — w2122 1 4g2,2T2

B 26wT
P(w) = —arctg {272

Alw) =

T2y(t)

2T¢y(t)

y(t) = kX(t)
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KonebatenbHoe 3BeHO

2.- .

YpaBHeHue T=y(t) + 2TEy(t) + y(t) = kX(t)

OBUXEeHUNA

NMAYX begns,
Conpsratowas yacrora w = 7+ __“

201g (k) \ -
Pe30HaHCHbIM MUK 6yaetr : N\ 40 AB/nex
cylLLEecTBOBaTh NpU £ < v/2/2 R
Y (w),rpan

—180F

NoeYyXx

—90¢
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KonebatenbHoe 3BeHO

[Tpnmepbl

e MaaTHMKoBasa cuctema B BA3KOU
cpene
e RLC—LUenb
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KoHcepBaTuBHOE 3BE€HO

YpaBHeHvle T2y(t) + y(t) = kx(t)
B)XEHU
CTOFIHHaFI BpeMeHn & =0

[lepegartoyHas yHKUUSA

k
Wip) = % +1

KopHu xapakTepucTnyeckoro ypaBHeHus

1

P12 = :|:f7.

rae 1/T -— yraoBas yactota CO6CTBEHHbIX KOAebaHWM
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KoHcepBaTuBHOE 3BE€HO

YpaBHeHue T2y(t) + y(t) = kX(t)
[BUXEeHUS

[NepexopaHaa GyHKUUA

h(t) = k(1 — coswt)1(t)
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KoHcepBaTuBHOE 3BE€HO

YpaBHeHue T2y(t) + y(t) = kx(t)
[ BUKEHUS

Im
AdUX |

| Kow

‘Re
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KoHcepBaTuBHOE 3BE€HO

YpaBHeHue T2y(t) + y(t) = kX(t)
[BUXEeHUS

AUX n dYX

k

AW = Ty

1
v =0 npu O<w<7_
1

= —7 NPU w > —
(7 T U w > -
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KoHcepBaTuBHOE 3BE€HO

YpaBHeHue T2y(t) + y(t) = kX(t)
[BUKEHUS

NAYX
Conpsaratolasn yacrora 2015(k)
) — % 0L.
¥ (w), rpan
—180j '
JIoYX

I e o memsis e s e s B e S S i Pl S ]
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KoHcepBaTuBHOE 3BE€HO

[Tpnmepbl

e MaaTHMKOBas cucTeMa B Bakyyme
e aeanbHas LC-Lenb

33



